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STUDENT FEEDBACK ANALYSIS- 2020-21 

FEEDBACK FROM STUDENTS 

Range Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8   

Satisfied 7 6 10 6 9 13 9 5   

Average 4 7 10 13 15 21 17 6   

Good 25 26 39 26 39 49 39 39   

Very good 166 132 135 133 172 277 147 153   

Excellent 235 266 243 259 202 77 225 234   

Total 437 437 437 437 437 437 437 437 Average 

Satisfied 97.5 97.0 95.4 95.7 94.5 92.2 94.1 97.5 95.5 

Dissatisfied 2.5 3.0 4.6 4.3 5.5 7.8 5.9 2.5 4.5 

 

 
 

 

 

 

 
 



 



 

 

 

 

 

 

FEEDBACK FROM TEACHERS 
 

 

 
 

Range Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Rating 

Satisfied 10 8 7 1 0 6 0 0 0 4  

 

 

 

 

 

 

 

 
Average 

Average 0 0 1 8 3 1 10 5 4 2 

Good 19 5 16 20 13 20 19 17 15 22 

Very good 41 52 50 50 70 61 35 52 51 44 

Excellent 79 84 75 70 63 61 85 75 79 77 

Total 149 149 149 149 149 149 149 149 149 149 

Satisfied 93.29 94.63 94.63 93.96 97.99 95.30 93.29 96.64 97.32 95.97 95.3 

Dissatisfied 6.71 5.37 5.37 6.04 2.01 4.70 6.71 3.36 2.68 4.03 4.7 
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FEEDBACK FROM ALUMNI 
 

 
Range Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Average 

Satisfactory 40 25 34 26 24 25 22 20 29 24 28 20 

Average 8 18 9 19 22 25 16 23 21 14 18 15 

Good 44 41 42 17 47 19 39 46 51 52 37 49 

Very Good 133 101 101 90 102 114 108 107 95 99 99 105 

Excellent 80 120 119 153 110 122 120 109 109 116 123 116 

Total 305 305 305 305 305 305 305 305 305 305 305 305 

Satisfied 84.3 85.9 85.9 85.2 84.9 83.6 87.5 85.9 83.6 87.5 84.9 88.5 85.6 

Dissatisfied 15.7 14.1 14.1 14.8 15.1 16.4 12.5 14.1 16.4 12.5 15.1 11.5 14.4 
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FEEDBACK FROM EMPLOYERS 
 

 

 
 

Range Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Average 

Satisfactory 2 2 2 2 2 2 2 5 2 4 2 2 

Average 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 

Good 2 0 1 4 1 3 1 3 2 1 2 1 

Very Good 50 41 38 31 30 41 32 38 47 27 31 41 

Excellent 43 54 56 60 64 51 62 49 46 63 62 53 

Total 97 97 97 97 97 97 97 97 97 97 97 97 

Satisfied 97.9 97.9 97.9 97.9 97.9 97.9 97.9 92.8 97.9 93.8 97.9 97.9 97.2 

Dissatisfied 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 7.2 2.1 6.2 2.1 2.1 2.8 
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